

私募操盘手如何抄底

感谢邀请，我做为私募基金的从业者，很高兴回答这个问题！

不存在抄底

针对投资而言，一旦你有抄底的心思，那就已经输了一半！投资并不是投机，什么是底？没价值的东西，送给我不要；有发展前途的项目，多少钱都不算高！

“股神”巴菲特旗下伯克希尔公司的A类股已突破30万美元/股，高不高，但是很多投资基金却愿意继续投资。乐视网，现在股票价值够低不，能抄底么？敢抄底么？除非你想赌一把！私募基金投资不是赌博，看不到回报的投资，都是愚蠢的！

如何寻找最具投资价格的标的

二级市场上，如何挑选合适的股票，我不怎么清楚。我从事的私募股权投资，在一级或一级半市场，企业投资这块，我们是如何寻找合适投资企业项目的！

首先，成立某个类别（如智能制造）股权投资基金。投资项目的，有自己找的，合作伙伴推荐的（券商等），也有主动找上门来的。

其次，项目初判；通过立项会；然后组织团队进行项目业务尽调（财务和法务尽调由第三方负责）；最后决策委员会通过后，就可进行股权投资。

其中每个环节都很重要，任何一个不符合要求，项目就会被PASS掉！这里面不存在抄底的概念，哪怕你只是个设想，只要符合要求，我的基金就可以投资你。当年马云6分钟的演说，孙正义就投资了4000万美元；这是抄底么，是看到了行业发展过程中这个项目的价值，未来具有爆发的可能！

【图片来自网络】

以上只是我的一点个人看法，以供大家参考！！

与人为善，转发点赞，喜欢就请点击关注【操盘手信一】！

私募与散户的区别

这个市场最大的群体就是散户，某种意义上说是庄家亦可，日久了，你就会明白，这个市场上本来就没什么庄家，市场合力才是庄家！

散户，就是股市中的百姓，他们是大海一粟；散而无力，无组织；然而在某种势态的影响下会形成合力，如同汹涌的大水，摧枯拉朽；没有什么力量（人们常幻想的庄家）可以左右或者阻挡的。

私募，是一个有组织的资金，靠某种契约来操作一笔较大的资金（由众多小规模资金和来），一般由较有市场经验的人士来操作；相对一般散户来说，他们的专业素质高一些，信息能多一些，毕竟是有组织的，但同样有可能像散户一样亏损！

私募内部人员可以炒股。

操盘手和私募的区别

操盘手和私募都是从事投资管理的职业，但它们之间有一些区别：

1.投资范围不同：操盘手一般是指从事股票、期货等证券市场的投资管理，而私募则更广泛，既可以投资股票、债券等证券市场，也可以投资房地产、私募股权等领域。

2.投资方式不同：操盘手一般是在券商、基金公司等机构中工作，通过管理客户资金进行投资，而私募则是通过设立基金、管理信托等方式，吸收社会公众的资金进行投资。

3.投资对象不同：操盘手的投资对象主要是证券市场中的股票、期货等金融产品，而私募则更广泛，既可以投资金融产品，也可以投资实物资产、私募股权等领域。

4.投资风格不同：操盘手一般是按照机构的投资策略进行操作，风格比较规范化和稳健，而私募则更加注重个性化投资策略，风格更加多样化和灵活。

5.监管不同：操盘手一般是在券商、基金公司等机构中工作，受到监管机构的监管，而私募则是设立基金、管理信托等方式，受到不同的监管机构的监管。

总的来说，操盘手和私募都是从事投资管理的职业，但它们之间有一些区别，包括投资范围、投资方式、投资对象、投资风格和监管等方面。

2018年投资股票好，还是私募好

建议私募。

私募指的是私募基金，私募基金说白了就是向满足特定条件的人群募集一笔资金投

入去进行投资交易。

私募基金风险明确，追求的是绝对收益，即在某一固定的时间里实现盈利。私募基金的特定投资者指的是：净资产在1000万以上的机构；金融资产不低于300万或者连续三年收入超过50万的个人。起投金额100万起。

之所以建议私募，是因为私募比个人在投资交易的领域更加专业。在投资交易市场，个人的投资成功率大约是10%-20%。而私募呢？私募的成功率不好说，但是成立私募基金的门槛很高，能做到一定规模的私募，大概率是由那10%-20%盈利的人组成的。

也就是说，2018年投资股票，靠的是个人的交易能力。而投资私募，是让一个专业的投资机构去帮你交易。他们的交易，大概率是远超于个人的。

另外，关于风险方面。私募基金都有明确的清盘线，触发立即开始清算，所以，从理论上来说，虽然有风险，但是风险是较为确定的。但是个人投资，风险极度不确定。

所以，无论是从风险控制，和收益能力来说，私募都是比自己亲自操作更好的选择。

点赞支持一下，谢谢。

传说股市私募的“带头大哥”是谁叫什么名字

“带头大哥777”本名叫王秀杰，化名王晓，1972年7月7日生，吉林省长春市人。